

赣深高铁惠州确定设立3站点 20多分钟就有一趟

2016-08-01 10:19 南方日报 | [+分享](#)  扫描到手机

文章来源：南方日报 记者：周欢

正在规划中的“国字弯”高铁——赣深高铁(客运专线)的开工建设越来越近了。随着中铁第四勘察设计院近日发布《新建赣州至深圳客运专线环境影响报告书》(以下简称“环评报告”),惠州人关注高铁规划进展的热情再次被燃爆。



记者留意到，与之前的两次环评信息公示相比，这次的环评报告再给惠州增加了一大惊喜——惠州市

不仅如此，惠州也许将成为赣深高铁沿线最大的受益者。因为计划新建的10个高铁站中，规模最大的

同时，广汕(广州至汕尾)高铁也将与赣深高铁在惠州北站并站分场，设置联络线接入。待赣深高铁、

按照环评报告，赣深高铁新建正线全长436

至于市民最关心的站点设置，环评报告透露，赣深高铁全线共设车站14座，其中充分利用既有车站2

环评报告还首次透露了各车站的详细情况。其中，位于市区小金口的惠州北站将设置5台11线，占地

**仲恺站为预留中间站**

与其他车站建设拔路  
在社稷堪头公域

记者了解到，所谓预留车站就是在该处预留站位，未必同步建设，等到以后有需要再适时增加，具体何时启动，要看线路整体运营状况以及当地的发展和需求等情况。根据环评报告的相关信息推测，预留的

近日，惠州市发改局负责人告诉南方日报记者，目前赣深高铁项目前期工作正在推进，计划今年开工。